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PURCARI WINERIES SE EXTINDE ÎN VRANCEA: CRAMA CEPTURA SEMNEAZĂ 

ACORDUL DE ACHIZIȚIE A CARAPRODVIN SRL 
 

 
Purcari Wineries Public Company Limited (BVB: WINE), unul dintre cele mai importante 
grupuri vinicole din Europa Centrală și de Est, anunță că subsidiara sa română, Crama 
Ceptura, a semnat un acord de achiziție a 100% din capitalul social al CaraprodVin SRL, 
producător de vinuri din Comuna Vârteșcoiu, Județul Vrancea, România. 
 
Tranzacția este condiționată de îndeplinirea cerințelor legale și de reglementare standard. 
Finalizarea acesteia este așteptată după parcurgerea tuturor procedurilor aplicabile. 
 
Perimetrul tranzacției 
Achiziția cuprinde 100% din acțiunile CaraprodVin SRL, incluzând: 

- plaƞormă de vinificație primară și facilități de producție a vinului, situate în Comuna 
Vârteșcoiu, Județul Vrancea 

- 33,18 hectare de viță-de-vie în cadrul regiunii viƟcole Vrancea 
 
Rațiunea strategică 
Vrancea este cea mai importantă regiune viƟcolă din România din punct de vedere al 
producției de struguri, renumită pentru soiurile sale de struguri albi și terroirul disƟnct. 
Această achiziție marchează prima prezență operațională a Cramei Ceptura în regiune, 
asigurând acces direct la surse locale de struguri de calitate și completând expansiunea 
recentă a Grupului în Dealu Mare. 
 
Împreună, aceșƟ pași reflectă un demers deliberat de a construi o plaƞormă viƟcolă 
românească diversificată și integrat verƟcal, ancorată în două dintre cele mai importante 
apelații din țară. Purcari Wineries intenționează să investească în facilitățile achiziționate 
pentru a dezvolta o plaƞormă modernă de vinificație primară, consolidând controlul calității 
de la vie până la cramă. 
 
Victor Bostan, Fondator și CEO Purcari Wineries 
„Vrancea este recunoscută drept una dintre cele mai importante regiuni viƟcole din România, 
în special pentru soiurile sale de struguri albi și caracterul disƟnct pe care íl exprimă. Prin 
această achiziție, intenționăm să invesƟm în plaƞorma locală, să construim infrastructura 
adecvată pentru vinificația primară și să creștem împreună cu regiunea. În Ɵmp, ne propunem 
să devenim un jucător important în Vrancea și un partener de lungă durată, de încredere, 
pentru producătorii locali de struguri.” 
 



 
 
Despre Purcari Wineries 
Purcari Wineries Public Company Limited (cu brandurile: Purcari, Crama Ceptura, Bostavan, 
Bardar, Domeniile Cuza și Angel’s Estate) este unul dintre cele mai mari grupuri de vin și 
brandy din Europa Centrală și de Est. Grupul administrează aproximaƟv 2.000 de hectare de 
vii și operează șapte plaƞorme de producție în România, Moldova și Bulgaria. Purcari Wineries 
este liderul segmentului de vinuri premium în România și cel mai mare exportator de vin din 
Republica Moldova, livrând în peste 40 de țări. Fondat in 1827, Chateau Purcari este cea mai 
premiată vinarie din regiunea CEE la Decanter London în perioada 2015-2024 și se numără 
printre cele mai bine cotate vinării pe Vivino, cu o notă medie de 4,1 din 5, pe baza a peste 
113.000 de recenzii. Din februarie 2018, Grupul este listat la Bursa de Valori BucureșƟ sub 
simbolul WINE. Purcari Wineries a fost fondat de Victor Bostan, un profesionist cu peste 30 de 
ani de experiență în industria vinului, și este astăzi deținut majoritar de Maspex Romania 
S.R.L., parte a Grupului Maspex, unul dintre cele mai mari 100 de companii din Europa 
Centrala și de Est și liderul industriei de băuturi din Polonia, cu o istorie de peste 35 de ani, 
peste 70 de branduri, operațiuni în mai mult de 80 de țări și peste 10.000 de angajați. 
 
Pentru mai multe informații, vă rugăm contactați: 
investor.relaƟons@purcari.wine  
 


